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Заклад дошкільної освіти №9 здійснює свою діяльність відповідно до 

нормативних документів та законодавчих актів України: Конституції 

України, закону України «Про дошкільну освіту», Базового компоненту 

дошкільної освіти, закону України «Про охорону праці», кодексу «Про 

працю», освітніх та базових програм. 
А також відповідно власного Статуту та річного плану роботи 

дошкільного закладу. 
Головною метою роботи дошкільного закладу є забезпечення реалізації 

права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян 

у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 

розумового та духовного розвитку. 
Групові приміщення ДНЗ забезпечені меблями та ігровим 

обладнанням, мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого 

садка відповідає інноваційним вимогам та організовано з урахуванням 

інтересів дітей та їх віковим особливостям: створені комфортні, сприятливі 

умови для розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності. 
Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні 

приміщення: музична  та спортивна зали; кабінет психолога; методичний 

кабінет та медичний блок; прогулянкові майданчики для кожної вікової 

групи; спортивний та ігрові майданчики. 
Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного 

плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. 

Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 

31 травня наступного року. З 1 липня по 31 липня (оздоровчий період) у 

дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей. 
Для підвищення рейтингу дошкільного закладу, пропагування досвіду 

роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з 

життям ДНЗ постійно поповнюється матеріалами сайт 

закладу: https://dnz9kp.jimdo.com/ 
Відповідно плану роботи в 2018-2019 році в дошкільному закладі 

протягом навчального року відбулося: 

1. Творчий міський конкурс «Вихователька і Я», де вихованка Муляр 

Марійка та вихователь Гайдамашко Ольга Миколаївна  здобули 

перемогу у номінації «Дитяча колискова» - жовтень 2018 року 

2. Міський конкурс проектів «Сучасні технології професійного 

спілкування – блог педагога» в рамках роботи асоціації молодих 

педагогів міста «Нове коло», нагородженні дипломом – грудень 

2018 року. Вихователі: Мороз У. П., Граб І. І., Приймак Л. В., 

Зданюк О. О., Якубовська О. Д. 

3. За підсумками проведення міської виставки педагогічних інновацій 

та передового педагогічного досвіду роботи педагогів закладу 

посіли:  

І місце  - Стасюк О.С.,завідувач, Граб І.І., вихователь «Екоманія: 

дошкільник пізнає світ природи» у номінації «Мультимедійний 

посібник». 



  

ІІ місце – Лабатюк Т.Л., вихователь «Експериментально-

дослідницька діяльність у природі – основа емпіричного пізнання 

довкілля» у номінації «Дитина у світі природи» 

ІІ місце – Прокопенко С.Г., музичний керівник « Казкотерапія - як 

засіб розвитку творчості дітей дошкільного віку» у номінації 

«Дитина у світі культури» 

ІІІ місце – Семенюк А.О., вихователь «Праця, як засіб формування 

предметно- практичної компетенції дітей» у номінації 

«Господарсько-побутова діяльність» - березень 2019 року 

4. Міський конкурс «Жива казка», де вихованці закладу показали казку 

«Найкраща мама»  і здобули ІІІ місце – квітень 2019 року. 

5. Всеукраїнський семінар-практикум «Формування творчої 

особистості дошкільника на засадах педагогічної спадщини Софії 

Русової» та чергове засідання «Всеукраїнської Асоціації освітян 

імені Софії Русової» - травень 2019 року 

 

Мережа дошкільного навчального закладу за 2018-2019 рік 

становила 
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1.  

Згідно тарифікації станом на 01.09.2019 р. в ДНЗ працювало: 

педагогічних працівників - 36,15  

технічних працівників - 35,45 

 

Керівник закладу Стасюк О.С., виконуючи нормативно-правову базу про 

дошкільну освіту, забезпечувала дошкільний заклад педагогічними кадрами 

та сприяла доцільності розстановки у групах дітей дошкільного віку.  

Перед 

дошкільні 

 

Молодшого 

віку  

Середнього 

віку  

Старшого 

віку  
Логопедична 

3 2 

53 

Всього 13 груп,  

в них 333 дітей 

дітедитини 

88 

1 

80 

4 

13 

3 

99 



  

 

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ 

ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

    ВСЬОГО:  24 педагогів  

ДІАГРАМА № 1. ОСВІТА 

27           6 

ДІАГРАМА № 2. РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ          

                7          7        9        11 

Звання “Вихователь-методист”– 5 

Звання «Старший вихователь» - 1 

Нагороджені знаком “Відміник освіти України” – 2 

Грамотою Міністерства освіти України – 3 

Грамотою обласного управління держадміністрації - 6 

Грамотою управління освіти і науки – 21 

 

ДІАГРАМА № 3. ВІК 

 3    6       11  13 

В 2018  році в дошкільному закладі проатестовано 3 педагоги, з них 1–

підтверджено «спеціаліст вищої категорії», 1- підтверджено «вихователь-

методист», 1- встановлено 10 тарифний розряд, 1- підтверджено 11 тарифний 

розряд. 
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Вища – 27 чол. – 82% 

Базова вища – 6 чол. – 18% 

 

 

40 %  

33 % 
 

18% 9 % 

 

22-30 років – 6 чол. –  18% 

30-40 років – 13 чол. – 40% 

40-55 років – 11 чол. – 33 % 
 більше 55 років –  3 чол. – 9 % 
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20% 

 

24% 

 

 

36% 
Вища категорія – 6 чол. – 17 % 

І категорія – 10 чол. – 27 % 

ІІ категорія – 9 чол. – 25 % 

Спеціаліст – 10 чол. – 31 % 



  

Підвищення організації освітньо-виховного процесу в ДНЗ 

Протягом 2018-2019 навчального року дошкільний навчальний заклад 

працював над проблемами:  

  Формування нових нестандартних форм підвищення культури 

педагогів через використання інформаційно-цифрових технологій 

для забезпечення гармонійного розвитку самодостатньої, 

ініціативної, компетентної особистості 

 Формування у дітей здоров’язберігаючої компетентності виховання 

підростаючої особистості в дусі відповідального ставлення до 

власного здоров’я та здоров’я оточуючих; 

 Забезпечення взаємозв’язку, взаємоузгодженності і перспективності 

компонентів неперервної освіти в умовах освітньої реформа «Нова 

українська школа» 

 

Персональний внесок завідувача Стасюк  О.С. у підвищенні 

рівня організації  освітньо-виховного процесу у закладі 

В 2018-2019 н.р. педагоги дошкільного закладу брали активну участь в 

міських конкурсах та фестивалях: 

- Стасюк О.С., завідувач, Брозницька Т.М.,вихователь-методист стали 

переможцями обласної постійно діючої виставки «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування, де представили роботу 

Метеорологічна станція «Еко-знайка». 

- Колектив ДНЗ№9 отримав диплом та сертифікат з винагородою за 

кращу «Великодню композицію» 

- Міський конкурс «Жива казка», де вихованці закладу показали казку 

«Найкраща мама»  і здобули ІІІ місце – квітень 2019 року. 

- Міський творчий конкурс «Лялька-мотанка», в якому  вихованка 

Мельничук Софія та вихователь Ситник Світлана Михайлівна стали 

переможцями у номінації «Єдність поколінь» 

- Художньо-творчий міський конкурс «Дошкільнята за мир», вихованка 

Сузанська Едіта здобула Гран- прі – травень 2019 року 

- Дошкільний навчальний заклад №9 провів показове заняття з 

практичним відпрацюванням дій персоналу та вихованців закладу у 

випадку виникнення надзвичайної ситуації, в рамках проведення 

«Тижня безпеки дитини» - квітень 2019 року 

- Дошкільний навчальний заклад №9 зайняв ІІ рейтингове місце серед 

100 кращих ДНЗ України у загальному заліку лайт-конкурсу «Краще 

оформлення зовнішньої території ДНЗ». травень 2019 року. 

Згідно плану роботи організовано та проведено: 

1. «Пріоритетні завдання закладу дошкільної освіти та підсумки роботи 

за 2017-2018н.р.» - 31.08.2018 р. 

2. «Нетворкінг, як процес налагодження професійних зв’язків між 

учасниками освітнього процесу у закладі дошкільної освіти» - 06.12.2018 р. 

3. «Інтеграція сучасної інновації LEGO-технології в освітній процес» - 

14.02.2019 р. 

 4. «Формування гендерної толерантності дошкільників» - 16.05.2019 р. 



  

 

Інтерактивні методи організації і проведення педагогічних рад 

допомагали керувати педагогічним процесом в закладі та розв’язувати 

нагальні проблеми. 

Проведені семінари практикуми, відповідно річного плану роботи їхні 

організаційні аспекти свідчили про професійну компетентність керівника 

закладу. 

 

Семінари-практикуми: 

З метою реалізації якості освітньо-виховного процесу відповідно 

Базового компонента проведено:  

Теоретико-практичний семінар «ІКТ в роботі педагога сучасного 

закладу дошкільної освіти» - 17.10.2018 р., 31.10.2018р. 

Теоретичний семінар «Використання LEGO у здоров’язбережувальній 

технології» - 10.01.2019р., 24.01.2019р. 

Семінар –прес- конференція «Теоретико-методичні основи гендерного 

виховання дошкільника» - 14.03.2019р., 28.03.2019р. 

Психолого-педагогічний семінар «Роль толерантності у професійній 

діяльності педагога» - 14.11.2018р., 21.11.2018р. 

Психолого-педагогічний семінар «Психологічний супровід 

дошкільників з підвищеною тривожністю» - 18.04.2018р., 25.04.2019р. 

 Дошкільний навчальний заклад №9 є базовим, а Стасюк О.С. є 

керівником міської лабораторії по впровадженню ідей національного 

виховання за педагогічною Спадщиною Софії Русової. 

21.05.2019 р. на базі ДНЗ№9 відбувся Всеукраїнський семінар-

практикум «Формування творчої особистості дошкільника на засадах 

педагогічної спадщини Софії Русової та чергове засідання «Всеукраїнської 

Асоціації освітян імені Софії Русової». 

Стасюк О.С.,завідувач виступила  на тему  «Практична реалізація  

педагогічних ідей С. Русової у формуванні творчої особистості дошкільника 

м. Кам'янець-Подільського»,в якій презентувала роботу міської лабораторії 

по впровадженню педагогічної концепції за С.Русовою ; продовжила 

засідання з виступом «Педагогічні можливості  творчої спадщини С. Русової 

в становленні особистості дитини» Бахмат Н. В., доктор педагогічних наук, 

професор кафедри теорії та методики початкової освіти КПНУ; «Формування 

творчої особистості дошкільника на засадах педагогічної спадщини Софії 

Русової» Каньоса Н.Г., кандитат психологічних наук, доцент кафедри теорії 

та методики дошкільної освіти КПНУ. 

Учасники Всеукраїнського семінару та колеги мали змогу 

ознайомитись з творчістю дошкільнят закладу у Світлиці Софії Русової, а 

також з побутом, звичаями українського народу у музеї  ужиткового 

мистецтва в ДНЗ№9. Цікавою та змістовною була екскурсія стежками 

старовинного міста, а також проведеним майстер-класом у гончарній 

майстерні Старої фортеці. 

 

 

 



  

Залучення педагогічної та батьківської громадськості  

навчального закладу до управління його діяльністю: співпраця  з 

громадськими організаціями. 

Належне місце в роботі дошкільного закладу займає співпраця з 

громадськими організаціями,  ЗОШ № 17. Взаємодія вчителів та вихователів 

забезпечується шляхом спільних методичних заходів із використанням 

інтерактивних форм роботи, що сприяє позитивній адаптації старших 

дошкільників до школи. Угода «Про співпрацю щодо забезпечення 

наступності у розвитку, вихованні, навчанні дітей старшого дошкільного віку 

та учнів перших класів між дошкільним навчальним закладом «Барвистий 

віночок» та ЗОШ№ 17 повністю виконана. 

Велика увага протягом навчального року приділялась психологічному 

та соціальному здоров’ю дошкільнят. В тісній взаємодії з вихователями та 

батьками відповідну роботу здійснювали практичний психолог Гуменюк О. 

В. та соціальний педагог Погребеціка О. М. Проводилась діагностична, 

корекційна робота з дітьми, надавалась консультативна допомога батькам. В 

групах були створені комфортні умови, позитивний психологічний 

мікроклімат. 

В дошкільному закладі надавались додаткові освітні послуги з 

англійської мови (Гайдамашко О.М.),  хореографії (Блонська Ю.О, 

Мушинська Н.А.), корекції мови (Ганик О.В.), художньої творчості 

(Смірнова Г.І.), розвиток театральних здібностей дітей (Ганущак О.І.),  

Різноманітність організованих керівником закладу Стасюк О.С. дитячих 

платних та на безоплатній основі гуртків у дитячому садку, дала можливість 

задовольнити потребу та цікавість дітей до певного виду діяльності, 

розвинути природні задатки, загальні та спеціальні здібності, активізувати 

дитячу творчість, своєчасно виявити обдарованість та покращити 

матеріальну базу закладу.  

 

Раціональне збалансоване харчування –  

основна умова гармонійного розвитку дитини 

Аналізуючи виконання річного плану, оцінюємо ефективність 

організації харчування дошкільників в закладі та плануємо роботу на 

наступний рік. Збалансоване та повноцінне харчування – необхідна умова 

для розвитку та здоров’я дитини. Енергетична цінність харчування 

відповідала енергетичним витратам та фізіологічним потребам дитячого 

організму, тому дошкільний навчальний заклад дотримувався режиму та 

основних принципів організації харчування. 

Заклад дотримувався виконання норм харчування, технології 

приготування страв, формування культурно-гігієнічних навички дошкільнят 

відповідно програми «Українське дошкілля», забезпечував виконання 

Санітарного регламенту норм та правил техніки безпеки. 

Старша медична сестра Вальцер А.В, відповідно складеного 

перспективного меню, технік-технолог харчування  управління освіти і 

науки, погодженого з Держспоживслужбою в Хмельницькій області , 

дотримувалась збалансованості раціону за всіма харчовими факторами, що 

містять білки, амінокислоти,  харчові жири, вуглеводи, мінеральні солі, 



  

мікроелементи. Щомісячно складався і проводився аналіз виконання норм 

продуктів харчування. Щоденне меню надавалось батькам для ознайомлення. 

Проводився щомісячний аналіз виконання норм продуктів харчування. 

Вартість харчування становила 32 грн. в день для дітей дошкільних 

груп, та 23 грн. в день для дітей ясельних груп. Зняття добової проби 

відбувалося після кожного приготування їжі і зберігалося до наступного 

приготування.  В літній оздоровчий період організовується другий сніданок з 

10.00 до 11.00 год.  у вигляді фруктів, та соків. 

 Система контролю за харчуванням з боку керівника та громадськості  

забезпечила стабільність раціональне харчування дітей.  

Відповідно плану роботи УОіН 23.05.201р. в ДНЗ№9 було проведено 

моніторинг організації харчування дітей техніком-технологом управління 

освіти і науки з питань харчування Христюк К.. До моніторингу долучились 

завідувач, медична сестра,кухарі,комірник, помічники вихователів. В ході 

проведення перевірки було оглянуто санітарний стан харчоблоку , його 

матеріальне забезпечення, наявність документів, які засвідчують якість 

отриманих продуктів, перевірено технологію приготування страв. А також 

оглянуто групові приміщення закладу. 

Завідувач Стасюк О.С. ефективно організувала та спрямовувала роботу 

Ради по харчуванню. ДНЗ №9 дотримувався виконання кошторису по 

харчуванню на 2018-2019 н.р. та забезпечував систематичну плату батьків  за 

харчування дітей. 

 

Лікувально-профілактична та  

протиепідемічна робота  в дошкільному закладі 

 

Дошкільний заклад приймає дітей здоровими, з відповідною медичною 

картою дитини та картою профілактичних щеплень (форма №063/0). Діти,які 

поступають у дошкільний заклад вакциновані по віку відповідно календаря 

профілактичних щеплень України зазначеного Законом України «Про захист 

населення від інфекційних хвороб». 

В березні 2019 році на базі закладу було організовано обстеження 

дошкільнят лікарями-фахівцями міської дитячої поліклініки. По результатам 

обстеження медичним персоналом закладу проведено диспансеризацію за 

станом здоров’я. 

Захворюваність дошкільників у 2018 році дещо знижено порівняно з 2017 

роком завдяки проведенню в закладі лікувально-профілактичних та 

протиепідемічних заходів , можна проаналізувати відвідування  75-80% від 

мережі закладу. 

 

Соціальний захист, збереження та  

зміцнення здоров’я дітей та працівників 

Дошкільний навчальний заклад протягом року виконував законодавчу 

базу по охороні дитинства. Протягом усього 2018-2019 навчального року  в 

ДНЗ приймались діти різного віку, без черги та обмежень діти, які досягли 

п’ятирічного віку, відповідно електронної бази діти з 2 до 3 років. Усього в 

дошкільний навчальний заклад прийнято 93 дитини.  



  

Відповідно соціального паспорту ДНЗ № 9, в закладі налічуються: 

- діти, які потерпіли від наслідків ЧАЕС – 3 дитини; 

- діти з багатодітних сімей – 31 дитина; 

- діти з інвалідністю – 3 дитини; 

- діти сімей тимчасово переселених із зони АТО – 3 дитини; 

- діти, батьки яких брали участь в АТО – 9 дітей; 

- діти з малозабезпечених сімей – 9 дітей 

- діти звільнені від харчування на 50 % – 26 дітей; 

- діти звільнені від харчування на 100 % – 30 дітей: 

1. 3 дитини – діти,які потерпіли внаслідок ЧАЕС 

2. 3 дитини – діти з інвалідністю 

3. 9 дітей – діти з малозабезпечених сімей 

4. 3 дитини - діти сімей тимчасова переселених із зони АТО 

5. 12 дітей –діти з вадами мовлення 

За літо 2018 року оздоровлено 95 % дітей. 

Педагогічні працівники протягом навчального року отримували 

щомісячну надбавку за престижність роботи. В вересні-грудні 2018р., травні 

2019 року педагогічні та технічні працівники закладу отримали премії та 

грошові винагороди. Усі педагогічні працівники отримали кошти на 

оздоровлення влітку 2018 р. З метою забезпечення стабільної роботи установи, 

захисту соціально-економічних прав працівників, поліпшення умов праці, матеріально-

побутового і культурного обслуговування працюючих адміністрацією закладу тісно 

співпрацює з профспілковий комітет. Оскільки освітянська галузь сьогодні в процесі 

реформування, то основним принципом співпраці та адміністрації ДНЗ та профспілки є 

соціальне партнерство.  

Актом соціального партнерства адміністрації та профкому є Колективний договір, 

який зареєстрований за реєстровим номером  988 відповідно до наказу  Департаменту 

соціального захисту населення Кам’янець-Подільської міської Ради № 78-н від 05.06.2015  

«Про реєстрацію Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом 

Кам’янець-Подільського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №9 

комбінованого типу комунальної власності на 2015-2019 роки». Положення договору 

діють безпосередньо і є обов’язковими для дотримання адміністрацією, працівниками і 

профспілковим комітетом. 

Технічний персонал отримував доплату за роботу з миючими та 

дезінфікуючими речовинами відповідно Колективного договору. Також, усім 

працівникам надавались додаткові відпустки відповідно пунктів 

Колективного договору.(П2.1.32, П.2.1.33) та додатків (Д№1,Д№4) 

Питання педагогічного навантаження, розподілу груп, розкладу занять 

та графіків  чергувань і відпусток,  характеристики педагогічних працівників, 

які атестуються розглядаються та погоджуються на засіданнях профкому. 

Випадків звільнення працівників по скороченню  штатів та незаконного 

звільнення у садку не було. 

За 2018 рік кількість днів по захворюваності становила 421. 

Працівники закладу брали участь у шахово-шашковому турнірі (лютий 

2018 р.) .Профспілкова організація закладу нагороджена грамотою за ІІ місце  

в міському огляді на кращу первинну організацію Профспілки (2018).З 

ініціативи профспілок та сприяння адміністрації у червні 2019 р. була 

організовані колективна поїздки в мальовниче та старовинне місто Львів.   



  

Взаємозв’язок з громадськістю,  

соціальними інституціями міста та батьками 

Соціалізація дітей дошкільного віку є одним із напрямів діяльності 

закладу. Дошкільний заклад тісно співпрацює міською владою, депутатом 

Верховної Ради Володимиром Мельниченком, управлінням освіти і науки, 

начальник Старченко С.В., громадськими організаціями нашого міста, 

Кам’янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка, 

головою батьківського комітету ДНЗ № 9 Венгровою О.І., які надають 

благодійну спонсорську допомогу для покращення організації освітньо-

виховного процесу. Батьки – активні учасники педагогічного процесу, бо 

саме сім’я створює сприятливий емоційно-психологічний мікроклімат, 

виховує характер, звички, ставлення до людей. В закладі проводились такі 

форми роботи з батьками: батьківські збори, спостереження, анкетування, 

бесіди, дискусії, фото виставки, презентації, функціонує батьківська сторінка 

на сайті ДНЗ. Батьки активні учасники, свят, розваг. 

Заклад дошкільної освіти є базовим по реалізації ідей Софії Русової та  

художньо-естетичного розвитку в дошкільних закладах міста. На базі 

дошкільного закладу №9 проведено Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Формування творчої особистості дошкільника на засадах 

педагогічної спадщини Софії Русової» (травень 2019 р.) 

Для активізації формування медіа компетентності учасників освітньо-

виховного процесу у реалізації принципу неперервності в умовах наступності 

дошкільної та початкової ланок освіти, проведено Дні відкритих дверей для 

батьків. Плідно працювала школа молодої сім’ї «Гармонія родинних 

стосунків – фундамент майбутньої особистості дитини». 

З метою забезпечення наступності у діяльності ЗДО № 9 та ЗОШ № 17 

було реалізовано спільні заходи річного плану по організаційній, методичній 

роботі та роботі з батьками. 

Належне місце в роботі дошкільного закладу займає співпраця з           

ЗОШ №17. Взаємодія вчителів та вихователів забезпечується шляхом 

проведення спільних методичних заходів із використанням інтерактивних 

форм роботи, що сприяє позитивній адаптації старших дошкільників до 

школи. Організовувались та проводились екскурсії для дошкільнят в 

школу,взаємовідвідування виставок, уроків у школі танавчально-пізнавальної 

діяльності у садочку, спільні фізкультурні свята, розваги, змагання, 

конкурси. Дні здоров’я. Проводились круглі столи для педагогів та 

видавались інформаційні бюлетні. 

Угода «Про співпрацю» щодо забезпечення наступності у розвитку, 

вихованні, навчанні дітей старшого дошкільного віку та учнів перших класів 

між закладом дошкільної освіти «Барвистий віночок» та ЗОШ № 17 

виконана. 

Налагоджено тісну співпрацю з університетом Ім. І.Огієнка. У вересні 

2019 р. на базі ДНЗ №9 проведені заходи до Всеукраїнського Дня Дошкілля. 

Також ДНЗ тісно співпрацює з дитячою школою мистецтв, ЕНЦУМ через 

різноманітні форми роботи. 

Протягом минулого навчального року заклад плідно співпрацював з 

батьками вихованців. Відповідно перспективного плану роботи з батьками 



  

проведено загально садові батьківські збори(«Детермінанти  особистісного 

розвитку дитини в сім’ї та  закладу дошкільної освіти» (листопад 2018), 

«Сім’я як партнер педагогів у формуванні ціннісних орієнтацій дитини» 

(квітень 2019)та збори у кожній віковій групі. Активно функціонувала 

«Школа батьківства». Проведені форми роботи з батьками сприяють 

максимальній діяльності педагогів та батьків у напрямі розвитку, виховання і 

навчання дошкільників. Особливою популярності користується у батьків 

комп’ютерне тестування та батьківська сторінка на сайті ЗДО.  Плідна 

співпраця педагогів школи та садка сприяла позитивній адаптації старших 

дошкільників до школи. 

Діти, педагоги та батьки брали участь у різноманітних благодійних 

акціях на допомогу воїнам АТО та постраждалим у бойових діях: акції 

«Ветеранське тепло» (жовтень 2018 р.), «Різдвяні вітання воїнів АТО» 

(січень 2018 р.), «Великоднє тепло (квітень 2019 р.). 

Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази ДНЗ 

 Колектив закладу протягом навчального року тісно співпрацював з 

батьками. Спільна і чітка робота із загально-садовим, груповими 

батьківськими комітетами, сприяли у закупівлі  методичної та дитячої 

літератури, посібників, дидактичних ігор, іграшок, спортивного інвентарю, 

проведені поточних ремонтів в групах: встановленню сантехніки, дитячих 

унітазів,  ремонті та фарбуванні спортивного та ігрового обладнання.  

Під час закриття закладу з 01.07.2019 р. по 31.07. 2019 р. були виконані 

наступні роботи: 

- Переобладнано  облицьована та облаштовано туалетні кімнати групи 

«Гномик» та групи «Колобок» - 46 000 грн. 

- Облицьовано плиткою вхідний коридор І поверху – 16. 000 грн. 

- Придбано каруселі і дах для пісочниці гр. «Барвінок» 7000,00грн., 

- Закуплено столовий посуд гр.. «Барвінок» - 2600,00грн., гр. «Сонечко»- 

1006,00грн., гр.«Золотий ключик» -350,00грн, гр.«Рукавичка»- 

720,00грн., гр.«Гномик» -350,00грн. 

- Світильники 8 шт. в групу та приймальню гр. «Барвінок» 1150,00грн,  

Гр. «Колобок» 3шт. -825,00грн., гр.«Зайчик» 4шт. 1200,00грн 

- Встановлено пластикові вікна: гр. «Калинка» - 4850,00грн, гр.. 

«Білочка» -2750,00грн. 

- Встановлено двері гр. «Зайчик» -1200,00грн., гр.. «Дзвіночок» - 

3100,00грн. 

- Куточок природи гр.. «Зайчик» -2000,00грн., Логопедична група – 

2200,00грн. 

- Стіл для вихователя Логопедичної групи – 2100,00грн. 

- Килимові доріжки гр. «Калинка»-3950,00грн., Логопедична група -

1869,00грн, гр. «Сонечко»-450,00грн. 

- Дитячі покривала гр. «Веселка» -4680,00грн., гр.. «Золотий ключик»- 

2000,00грн 

- Іграшки для дітей гр. «Веселка» -1778,00грн., розвиваючі ігри гр.. 

«Колобок» -250,00грн., група «Золотий ключик» -2500,00 грн. 

- Роздатковий дидактичний матеріал Логопедична група 217,00грн., 



  

- Канцелярські товари Логопедична група 496,00грн, Гр. «Колобок» - 

466,00грн, гр.. «Метелик» 420,00грн 

- Встановленно балконний блок в спальну кімнату групи «Сонечко» - 

4400,00 грн. 

- Методична література гр..  «Колобок» -668,00грн. 

- Миючі засоби гр.. «Золотий ключик»-800,00грн., Гр. «Колобок» 

300,00грн., гр.. «Метелик» -200грн. 

- Спортивна драбина в гр. «Зайчик»- 900грн. 

- Ремонт та встановлення кранів гр.. «Веселка» - 800,00грн, гр.. 

«Колобок» -150,00грн. 

Голова батьківського комітету                                   Венгрова О.І. 

Із довідки, наданої головою благодійного фонду «Барвистий віночок» 

Грушецькою Н.В., сума благодійних внесків становила 36 368,09 грн. (копія 

довідки додається, Додаток 1). Батьки надавали додаткову матеріальну 

допомогу у вигляді послуг та товарів., які оприбутковувались закладом.  

В ДНЗ працювали групи та гуртки з наданням додаткових освітніх 

послуг. (копія довідки додається, Додаток 2). 

З метою реалізації ідей Софії Русової в методичному кабінеті 

дошкільного навчального закладу  було облаштовано світлицю Софії 

Русової.  

За сприяння міського голови М. Сімашкевича, народного Депутата       

В. Мельниченка, начальника управління освіти і науки С. Старченко за 

бюджетні кошти придбано :  

- матраци та дитячу білизну ( 35700,00грн),  

- покривала (276,00грн),  

- медикаменти (4000,00грн),  

- посуд (1750,00грн),  

- миючі засоби,порошок, кальцинована сода,мило (10147,00 грн),  

- вага електронна для харчоблоку (4100,00грн),  

- пожежні шафи та щити (14631,00грн),  

- світильники  (2790,00грн),  

- відремонтовано каналізаційну мережу підвалу (45593,00грн) 

Загальна сума 164987,00 грн 

Поряд із цим, в роботі дошкільного закладу є невикористані резерви та 

невирішені питання, над якими необхідно працювати педагогічному та 

батьківському колективам: 

1. Посилити контроль за організацією комунікативно-мовленнєвої 

діяльності дошкільників; 

2. Використовувати інтерактивні методи у формуванні духовно-

ціннісних орієнтирів дитини,як засобу соціалізації дитини; 

3. Виховувати дітей дошкільного віку в руслі збереження фізичного, 

психічного та соціального здоров’я; 

4. Забезпечити раціональне та збалансоване харчування дошкільнят. 

5. Повести капітальний ремонт харчоблоку; 
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